



分秒必争救人危 家属感恩送锦旗

本报文登12月2日讯 “指挥中心,警员姜云忠呼叫,我已在文登南岗接到伤者,准备沿206国道进入香山南路到整骨医院,伤者情况危急,我们的时间不多,重复一遍!伤者情况危急,我们的时间不多,请沿途执勤民警予以疏导交通,调整交通信号灯。”

“指挥中心收到,前方已调度,请安全驾驶,请转告伤者及家属,医院已经做好准备,让他们放心。”

警灯闪烁,警笛长鸣,一辆警车在前方飞驰,一辆民用车辆紧跟在后方。

这是发生在11月20日晚的一幕,文登交警开辟绿色通道紧急救援,与时间拼速度,将伤者从致残的边缘强行拉回。

20日晚,文登交警大队接到群众来电,一男子十分焦急地称,自己父亲的手指不小心被机器割断了,急需到整骨医院进行治疗,

可他们人却在离医院还有十几公里的宋村镇,道路拥堵车辆不前,万般无奈只得向交警大队求助。当时正值晚高峰,道路车流量大,行车缓慢,而时间就是生命,一刻也耽误不得!接到求助后,文登交警大队指挥中心迅速做出反应,启动应急机制,开辟“绿色通道”,呼叫附近执勤民警姜云忠、王笑笑迅速赶往文登南岗与受伤人员会合。

“警察同志,警察同志,快来救救我爸,救救我爸……”民警姜云忠老远就听到驾驶员在大声呼救,靠近一看,民用车内的伤者双手鲜血淋漓,脸上全是汗珠,人已经疼得说不出话。

“快!跟着警车走!”两名警官凭借多年一线工作积累的经验和培养出来的默契分头行动。姜云忠在前面用警车开道,并联系指挥中心协调路线,调整信号灯。王笑笑则负责在后方车辆安抚伤者

及家属,联系整骨医院提前做好准备。

在指挥中心的调度下,他们一路顺利通行,原本最少需要半个多小时的路程最终仅用了十几分钟,为伤者赢得了宝贵的救治时间。

因抢救及时,伤者顺利脱险,断指成功接续。两名警官在得知伤者无碍后才悄然离开,又回到了自己的岗位上。事后,家属于先生经过多方打听,终于找到了姜警官和王警官。

11月23日,市民于先生将一面写着“助人为乐暖人心,热心服务为人民”的锦旗亲手交给了姜云忠、王笑笑两位警官的手中。他紧紧地握着两位警官的手,一个劲地说“真是多亏了姜警官、王警官啊,我爸的手保住了,不然的话,这以后的日子可真不敢想啊”

面对于先生的真挚感谢,姜云忠、王笑笑两名警官表示:无论



是谁,在人民群众遇到困难、有危险时,都会第一时间伸出援助之手,这是人民警察的职责,也是应尽的义务。

在全市干部作风大改进行动的热潮下,文登交警用实际行动

诠释了“有困难找警察”的格言,彰显了警民一家亲、全心为人民的朴素情感。让人民放心,令百姓满意是文登交警永远不变的宗旨,也是他们始终不渝的奋斗目标。(张骞 王笑笑)

你送外卖 我送安全

文登交警大队召开外卖安全专题会议

本报文登12月2日讯 针对外卖行业的这些不文明行为,在全省开展秋冬季整治百日会战期间,文登交警大队组织召开外卖安全专题会议,美团、饿了么、淘鲜达、超人跑腿、曹操送、宅急送六家外卖公司负责人参加。

针对不正确佩戴头盔、闯红灯、逆行等严重交通违法行为民警做了重点讲解,分析这些行为的危害性和引发交通事故带来的惨烈后果,警示骑手们不能抱着侥幸心理,要对安全心存敬畏,紧绷安全这根弦。

交警大队民警结合辖区实际发放“减量控大”、“一盔一带”宣

传材料,要求各外卖公司负责人严格落实安全主体责任,强化日常监督管理,将安全意识、安全责任落实到个人。对企业车辆定期进行安全检查,对外卖配送人员定期进行交通安全培训教育。进一步深化“一盔一带”安全守护行动,规范送餐人员,加强骑手们的日常安全教育和管理工作,牢固树立安全发展理念。企业应强化自身管理,建立健全车辆驾驶员台账,把佩戴安全头盔,遵守交通法规纳入考核重点内容,加强内部管理,建立奖惩制度,对遵守交通规则、保证上路车辆人员手续证件齐全,从根

本上减少发生交通违法和交通事故的因素。

会后,交警大队还组织民警走进外卖企业,面对面向外卖骑手们讲解开展“一盔一带”安全守护行动的内容和重要意义,并结合辖区道路交通实际情况,对骑手进行交通安全法规教育。通过讲解、示范如何正确佩戴安全头盔,引导骑手们在驾驶摩托车、电动车送餐过程中务必要戴好头盔;通报近期交通违法行为并结合典型事故案例,以案说法,提醒骑手们一定要吸取事故案例教训,警钟长鸣,倡导其出行一定要严格遵守交通法律法规,不闯红灯、

不逆行、不超速,切实保护自身安全,争做一名文明、守法的配送人员。

文登交警大队深入外卖企业开展交通安全宣传教育,进一步增强了外卖从业人员的交通安全意识和文明出行意识,也进一

步推进了道路交通事故预防“减量控大”工作,进一步强化了辖区道路交通安全秩序管理。警企联合共同营造安全文明的道路交通环境,有效预防和减少重特大交通事故的发生。

(张骞 王靖翔 王洪伟)



环山社区卫生服务中心健康扶贫义诊基层行

本报文登12月2日讯 “现在吃穿不愁,生活越来越好,医院的医生还经常到村里给老百姓看病,这个社会真是好啊!”环山街道口子后村的82岁的老人孙绍凤,量了血压,查了血糖,听了环山社区卫生服务中心的医生给出的健康指导建议,心满意足地说。

日前,环山社区卫生服务中心“健康扶贫义诊基层行”活动一行六人来到贫困村口子后村为群众义诊。听村里的广播说城里的专家来义诊,孙绍凤老人和邻居大娘结伴来到义诊地点口子后村卫生室,内科主任隋冠华

副主任医师请她坐下,给她测量了指尖血糖,很快结果就出来了,5.6mmol/l,很正常,又给老人量了血压,155/92mmhg,隋主任建议老人及时调整降压药,多到村卫生室测量血压,随后又给老人做了心电图,b超,提出了许多饮食方面、锻炼的相关注意事项,老人很满意的离开了,笑呵呵的说明天还过来量血压。

接到《关于进一步完善困难人员医疗保障工作有关问题的通知》后,环山社区卫生服务中心立即召开全院职工大会,全面贯彻落实文件精神,充分发挥基本医保、大病保险、医疗机

构减免、医疗救助、医疗商业补充保险等各项政策综合保障作用,最大限度减轻困难人员就医压力,组织家庭医生团队,全员入户为符合条件的居民进行家庭医生签约履约服务,并指定临床经验丰富的资深医学专家做为困难人员的家庭医生,并深入推进开展“健康扶贫义诊基层行”活动,为他们提供更好的医疗优质服务,挨家上门入户为他们办理各种慢性病,为确有困难的建档立卡贫困人口免费送药上门,让辖区内的老百姓在家门口就能享受到优质医疗服务。(栾卿)

突发火灾,白衣天使急救援

本报文登12月2日讯 11月28日下午5点40分,环山社区卫生服务中心的值班人员发现中心院外的垃圾桶突然起火,火苗一会功夫就窜到几米高。起火垃圾桶一米远的地方就是高压变压器,东边是商铺,如果火势继续增大后果不堪设想。

在危机时刻,中心腰腿疼科的丁永刚主任,病房刘才铭副护士长急忙就近拎起中心配备的灭火器去救火。他们及时、熟练的操作灭火器,火势被控制住了。丁永刚主任不放心留在现场查看,发现明火虽然已被扑灭但是隐隐约约还能看到零星的火星。为了防止死灰复燃,值班人员又拎着水桶来往反复,一桶一桶的水浇下去彻底把火扑灭了。

大火扑灭了,原本崭新的垃圾桶有三个烧的所剩无几。幸好发现及时没有造成其他严重损失。这次火灾能如此及时发现及时被扑灭,也得益于中心坚持“安全第一”的理念。中心对与安全生产十分重视,每天科室安全巡查,每月自查,定期组织职工进行消防知识培训、消防逃生演练,每位职工都能熟练掌握消防器材的使用方法和实战技能。这样面对这次突发火灾值班人员们才能积极有效的应对,成功避免了较大火灾事故的发生,保护了国家公共财产安全。

(连鑫)

文登区妇幼保健院

开展“提高抗微生物药物认识周”活动

本报文登12月2日讯 为提高群众对微生物药物的了解,减少细菌耐药对健康带来的危害,日前,文登区妇幼保健院在“世界提高抗微生物药物认识周”到来之际,开展了合理使用和误用抗微生物药物的宣传活动,获得了患者和广大群众的认可。

本次宣传活动以“团结起来保护抗微生物药物为主题”,医院组织开展“提高抗微生物药物认识周”义诊咨询活动,针对如何正确使用抗微生物药进行宣传,为前来咨询的群众及患者提供咨询和诊治,并发放“遏制细菌耐药”宣传资料50余份。同时,针对医务人员开展了全院抗微生物药物病历点评,抗微生物药物相关知识培训,再次提高医务人员合理使用抗微生物药物的意识。

通过抗微生物药物合理使用系列宣传活动,进一步提高了群众和医务人员对微生物耐药危机的认识,牢固树立抗微生物药物合理使用观念,减少不必要的抗微生物药物使用,在全社会营造了关心、支持和参与抗微生物药物合理使用的良好氛围。(张平)

开辟计划生育特殊家庭就医绿色通道

本报文登12月2日讯 计划生育特殊家庭是指独生子女发生伤残或死亡、未再生育或收养子女的家庭。宋村中心卫生院领导高度重视,成立了计生特困人员扶助工作领导小组,并组织各分管院长进行了工作部署,协调开展相关工作,提高其医疗保障待遇。

在全院业务例会中对各相关科室及部门负责人进行了工作部署,并责成各科室及部门召开科务会对此项工作进行宣传教育,要求强化服务知识,提高服务水平,使计划生育特殊困难家庭人员真正体会到党和政府的关怀和温暖。

开辟“计生特困人员就诊”绿色通道,在挂号、收费、取药以及各医技科室窗口设立标志,方便持有计划生育特殊困难家庭“扶助卡”人员就医。对于需转

诊、会诊和预约挂号的病人,在征得患者和家属同意后,我们将积极协调,优先予以安排。

成立由临床医生、护士、公共卫生、乡医组成的家庭医生团队,按照所管辖区区域分片包干,落实管理责任制。家庭医生主动向联系对象提供家庭医生的姓名、联系方式等,在接到联系对象的来电求助,家庭医生会主动提供服务并做好相关记录,针对年老体弱、活动不方便的计划生育特殊家庭,我院家庭医生实行上门服务,确保及时有效解决问题。

根据《家庭医生联系家庭情况登记表》提供的信息,及时掌握联系对象身体健康状况,建立家庭及个人健康档案,履行合同条款,定期随访。针对很多需要外出务工的特殊家庭人员,宋村中心卫生院大夫牺牲自己休息

时间,一大早就赶到特殊家庭的家里随访,确保不落一个人。

针对有慢性病的特殊家庭人员实行优先办理慢性病,15个工作日内完成,让特殊家庭人员及早享受慢性病优惠政策。同时还享有下乡送药的福利,只要和家庭医生联系需要购买的药物,邮递员当天就把药物送到家。

宋村镇52个村共有计划生育特殊家庭人员167人,除了常年在外务工和在外居住人员基本完成了健康体检工作。

宋村中心卫生院以实际行动切实解决计划生育特殊家庭最关心、最直接、最现实的困难和问题,不断提高计划生育特殊家庭的医疗保障水平,健康幸福指数,真正让计划生育特殊家庭感受到党和政府的关怀,营造和谐健康的社会氛围。(王洪英)